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Koumponvnas paboma no nunetinotl aneebpe

OBPA3EII
. HaliTu npon3BeieHNE MaTPHULL;
1 -2
-2 1 0 -3
4 -2 1 -2 1

JlokazaTh, 4YTO CHCTEMA MUMEET €IUHCTBEHHOE PEILICHUE
Y HAalTH €ro MaTpU4YHBIM METOJOM:

4x — 4y + Tz = -11

2x = 3y — 8 = 2

5x + 7y + 13z = 30

. I[OKaBaTB, 4TO CUCTEMA MMCCT CAMHCTBCHHOC PCIICHHC

Y HAaliTU HEU3BECTHOE X3 10 (hopmynam Kpamepa:

X + 2xy — x3 + 3x4 = 15
2x; + 2xy — 4x3 — x4, = 13
-x; — 3x, + 2x;3 — 4x, = =21
3 + 2x, — x3 + x4 = 11

JlokazaTh, 4TO cHCTeMa MUMEET HETpHUBHUAJIbHBIEC peEllle-
HUS U HAalTH QYyHIAMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEILICHUIA:

-X - X, + 2x3 - x;, — 2x; =0
-x — 2x, + 4x3 — 2x, + 4x; 0
X + x;, — 3x; + 2x, — 4xy =0
-x — 2x, + 3x; — x, — 2x3 =0
. BeruucnuTe onpenenuTenns
23 02
11 21
P=las 52
12 -23
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